Самостоятельная работа 
Вариант 1

1. Какие из чисел 23478, 2355, 106300, 3451, 6665, 80000, 45817 делятся: 

а) на 2; б) на 5; в) на 10.

2. Какие четные числа удовлетворяют неравенству:

351<x<358?

3. В числе 362* замените * цифрой так, чтобы полученное число:

а) делилось на 5, но не делилось на 10;

б) делилось на 2, но не делилось на 5;

в) делилось на 2 и на 5;

г) не делилось ни на 2, ни на 5.

Вариант 2

1. Какие из чисел 45743, 2355, 78000, 3451, 660650, 7645, 65416  делятся: 

а) на 2; б) на 5; в) на 10.

2. Какие нечетные числа удовлетворяют неравенству:

562<x<569?

3. В числе 853* замените * цифрой так, чтобы полученное число:

а) делилось на 5, но не делилось на 10;

б) делилось на 2, но не делилось на 5;

в) делилось на 2 и на 5;

г) не делилось ни на 2, ни на 5.

Ответы

Вариант 1

1. а) на 2: 23478, 106300, 80000.

б) на 5: 2355, 106300, 6665, 80000.

в) на 10: 106300, 80000.

2. х = 352, 354, 356.

3. а) 3625; б) 3622 или 3624 или 3626 или 3628; в) 3620; г) 3621 или 3623 или 3627 или 3629.

Вариант 2

1. а) на 2: 78000, 660650, 65416.

б) на 5: 2355, 78000, 660650, 7645.

в) на 10: 78000, 660650.

2. х = 563, 565, 567.

3. а) 8535; б) 8532 или 8534 или 8536 или 8538; в) 8530; г) 8531 или 8533 или 8537 или 8539.

